Torun, 6.05.2020 r.

WIIR. 2020.

W zwigzku ze skierowanymi do Zamawiajacego zapytaniami, dotyczacymi SIWZ do
przetargu nieograniczonego na zadanie pn; ..Zagospodarowanie terenu X LO przy Pl. Sw.
Katarzyny 9 w Toruniu™’.udzielamy zgodnie z ustawa — Prawo Zamoéwien Publicznych
wyjasnien:

1. PYTANIE

W spisie zatacznikéw formalno- prawnych ppkt. 2. wskazano opini¢ geotechniczng, ktérej nie
zatgczono do dokumentacji przetargowej. Prosimy o udostepnienie w/w opinii geotechniczne;j.
Odpowiedz :

Opinie geotechniczng przedstawiam w zataczniku.

Pytanie nr 2

Zgodnie z rysunkami nr PZT_MA_06, PZT_MA_07,PZT_MA_08, PZT_MA_11 do wykonania jest 6
szt. tawek (modut 1), 12 szt. fawek (modut 2), 17 szt. tawek (modut 3), 24 szt. stupkéw, 10 szt.
koszy na odpadki, 1 szt. szlabanu, 4 szt. wiat $mietnikowych. Zgodnie z rysunkiem nr PZT 01
ilosci w/w elementéw matej architektury znacznie roznia sie od ilosci przedstawionych powyzej
(np. tawka modut 1 - 8 szt,, tawka modut 3 - 21 szt.). Prosimy o wskazanie prawidtowej ilosci
elementéw matej architektury.

ODPOWIEDZ:

Prawidlowa ilo$¢ elementéw malej architektury to: tawka modul 1 - 8szt., tawka modut 2 -
12szt., fawka modut 3 -21szt., stupki - 24szt., kosze na odpadki - 10szt., szlaban - 1szt., wiaty
Smietnikowe - 4szt.  llo$¢ elementow matej architektury nalezy przyja¢ dla realizowanej
czesci l.
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